
«EURO TEEN GENERATION» 

Το πρόγραμμα “Euro Teen Generation” «Η γενιά των Ευρω-εφήβων» είναι ένα 

πρόγραμμα το οποίο θα διαρκέσει 9 μήνες και στο οποίο οι μαθητές της Α’ γυμνασίου 

θα συνεργαστούν προκειμένου να γνωριστούν με συνομηλίκους τους από την Ισπανία 

και την Ολλανδία και για να ανακαλύψουν τις ομοιότητες και τις διαφορές της ζωής των 

εφήβων στις ευρωπαϊκές αυτές χώρες. Χάρη στο πρόγραμμα αυτό οι μαθητές θα 

αποκτήσουν κίνητρο για την εκμάθηση της ξένης γλώσσας, εν προκειμένω των αγγλικών 

που είναι η γλώσσα εργασίας, θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν και να μάθουν 

να σέβονται την κουλτούρα άλλων χωρών, θα μοιραστούν εμπειρίες και θα βελτιώσουν 

τις διαπροσωπικές τους δεξιότητες. 

Οι παιδαγωγικοί στόχοι του προγράμματος είναι: 

1. Να διευρύνουν οι μαθητές τις γνώσεις τους για τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες και τις 

παραδόσεις τους  

2. Να δώσουμε στους μαθητές την πραγματική ευκαιρία να επικοινωνήσουν στα αγγλικά 

και να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους στην γλώσσα αυτή  

3. Να παρακινήσουμε τους μαθητές να μαθαίνουν ξένες γλώσσες τονίζοντας την 

αναγκαιότητά τους 

4. Να ανακαλύπτουν και να σέβονται τους άλλους πολιτισμούς και κουλτούρες 

5. Να μοιράζονται εμπειρίες και να βελτιώνουν τις διαπροσωπικές τους δεξιότητες 

6. Να βελτιώσουν τις δεξιότητες στην πληροφορική 

7. Να παρακινήσουμε τους μαθητές να γίνουν πιο δημιουργικοί 

 

Το ελληνικό σχολείο, Γυμνάσιο με Λ.Τ. Ασωπίας είναι συνιδρυτής του προγράμματος μαζί 

με το σχολείο Hijas de Jesus από την πόλη Παμπλόνα της Ισπανίας.  Συνεργάτης επίσης 

είναι το σχολείο  RSG.Wiringherlant από την Ολλανδία.  

Η συνεργασία με τους εταίρους θα είναι πολύ συχνή, σχεδόν εβδομαδιαία, για τον έλεγχο 

προόδου των εργασιών σύμφωνα με το ημερολόγιο των δραστηριοτήτων. Η επικοινωνία 

μεταξύ των εταίρων θα γίνεται κυρίως μέσω TwinSpace της πλατφόρμας μας αλλά επίσης 

και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κοινωνικών δικτύων (π.χ. Facebook, Twitter), 

Skype κλπ. Θα παροτρύνουμε τους μαθητές των χωρών που συμμετέχουν να συνεργαστούν 

και να ανταλλάξουν ιδέες για την ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων και για να έρθουν σε 

επαφή με τους συμμαθητές τους από την χώρα-εταίρο και να μιλήσουν για τη ζωή τους ως 

έφηβοι. 



Τα εμπλεκόμενα μαθήματα είναι τα Αγγλικά, η Πληροφορική, τα Καλλιτεχνικά και τα 

Μαθηματικά. 

Οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να μιλήσουν για τις ανησυχίες και τα ενδιαφέροντά 

τους κάνοντας διάφορες δραστηριότητες και χρησιμοποιώντας διάφορα εργαλεία 

πληροφορικής όπως Joomag, παρουσιάσεις PPt, Padlet, Linoit, Movie Maker, Viva Video, 

Stupeflix κλπ.  

Τα αποτελέσματα αυτά θα διαδοθούν καταρχάς μέσω του δημόσιου Twinspace του 

έργου μας, μέσω της ιστοσελίδας του σχολείου μας, μέσω της σελίδας του σχολείου μας 

στο Facebook καθώς και στην ειδική εκδήλωση που διοργανώνεται στο σχολείο μας στο 

τέλος της σχολικής χρονιάς για την παρουσίαση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων και 

δραστηριοτήτων του σχολείου. 

 1
ο
ς 

Μ
Η
Ν
Α
Σ 

 
Συγκέντρωση μαθητών-ενημέρωση για το πρόγραμμα 
Δημιουργία προφίλ των μαθητών 
Δημιουργία logo για το πρόγραμμα 
Διαγωνισμός για το καλύτερο logo 

 

  2
ο
ς 

 Μ
Η
Ν
Α
Σ 

«Αυτός είμαι εγώ»: οι μαθητές δημιουργούν ψηφιακές αφίσες που παρουσιάζουν τον 
εαυτό τους τους. Ενημέρωση για το θέμα και επεξήγηση χρήσης των εργαλείων. 
Δημιουργία ψηφιακής αφίσας 
«Βρες κάποιον που…». Εργασία σε μικτές ομάδες προκειμένου να συνεργαστούν και να 
γνωριστούν καλύτερα οι μαθητές μεταξύ τους. 
Ερωτήσεις και απαντήσεις σε ερωτήσεις για τη γνωριμία των μαθητών. 
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«Σχολείο: ένας κόσμος διαφορετικός»: οι μαθητές περιγράφουν το σχολείο τους, το 
καθημερινό τους πρόγραμμα κλπ. Ενημέρωση για τις δραστηριότητες. 
Προετοιμασία των παρουσιάσεων. 
«Μένω εδώ»: οι μαθητές παρουσιάζουν τον τόπο κατοικίας τους και ξεναγούν τους 
μαθητές-εταίρους στον τόπο που ζουν. 
Οι μαθητές συνεργάζονται κάνοντας ερωτήσεις και δίνοντας απαντήσεις στους 
συνομηλίκους τους από τις χώρες εταίρους. 
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Σ «Είναι Χριστούγεννα»: οι μαθητές θα ανταλλάξουν κάρτες και θα τραγουδήσουν 

παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα τραγούδια της χώρας τους. 
«Μάστερ Σεφ»: οι μαθητές θα ανεβάσουν παραδοσιακές συνταγές της χώρας τους. 
Εξήγηση χρήσης εργαλείου Madmagz. 
Δημιουργία διαφορετικών συνταγών. 
Ψηφοφορία για την καλύτερη συνταγή 
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Ζωντανή επικοινωνία μέσω Twinspace ή Skype. Οι μαθητές ετοιμάζουν ερωτήσεις που θα 
κάνουν στους συνομήλικους τους. 
Ζωντανή επικοινωνία. 
«Ζωντανό κουίζ»: μετά την ζωντανή επικοινωνία οι εταίροι θα ανταλλάξουν ερωτήσεις που 
θα πρέπει να απαντήσουν. Δημιουργία ερωτήσεων για εταίρους. 
Απάντηση ερωτήσεων σε εταίρους 
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«Το ιδανικό σχολείο»: οι μαθητές ζωγραφίζουν και γράφουν για το ιδανικό σχολείο, πώς το 
θέλουν και πώς το φαντάζονται.  Ενημέρωση για τη δραστηριότητα. 
Συλλογή υλικού και δημιουργία κειμένων/παρουσιάσεων 
«Η ζωή στο μέλλον»: οι μαθητές φαντάζονται, γράφουν, ζωγραφίζουν πώς πιστεύουν ότι 
θα είναι η ζωή στο μέλλον. 
Δημιουργίες για τη ζωή στο μέλλον 
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«Περιβάλλον: ας είμαστε πράσινοι»: οι μαθητές ανταλλάσουν καλές πρακτικές για το πώς 
μπορεί η προστασία του περιβάλλοντος να ενταχθεί στην καθημερινότητά τους. 
Ενημέρωση για τη δραστηριότητα. 
Δημιουργία υλικού και ιδεών για το περιβάλλον 
«Χρονοκάψουλα»: οι μαθητές φτιάχνουν μια κάψουλα στην οποία κρύβουν άρθρα 
εφημερίδων, φωτογραφίες κ.ά. την οποία τη θάβουν και θα την ανοίξουν το 2017. 
Συλλογή υλικού και δημιουργία χρονοκάψουλας. 
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«Αποχαιρετιστήρια μηνύματα»: οι μαθητές στέλνουν μηνύματα στους συνομηλίκους 
εταίρους του προγράμματος για την συνεργασία και εκφράζουν τα συναισθήματα και τις 
σκέψεις τους για το πρόγραμμα στο οποίο συμμετείχαν. Ενημέρωση για τη δραστηριότητα. 
Συλλογή υλικού και δημιουργία μηνυμάτων/κειμένων. 
Ερωτηματολόγιο για το πρόγραμμα on-line. 
 
Επίσης οι μαθητές θα συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο / έρευνα με την άποψή τους για το 
πρόγραμμα. 
 

 

Εύχομαι στους μαθητές της Α’ γυμνασίου καλή επιτυχία στο πρόγραμμά τους και να το 

απολαύσουν όσο περισσότερο μπορούν, να κάνουν νέους φίλους και να μάθουν πολλά 

πράγματα. 

 

Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΠΕ05) 


